

## Dětská řada Babyland v nových obalech

---



### Co všechno je Babyland?

#### Dětské plenky

Plenky Babyland jsou **vyráběné z pravidelně testovaných, zdravotně nezávadných a udržitelných materiálů bez parfemace**. Jsou to jediné plenky **vyrobené na Slovensku**, v srdci Evropy.

**Mají elastické boční manžety**, které zabezpečují pohodlí, kvalitu a komfort dětských plenek i po dobu spánku miminka. Dále jsou **opatřeny praktickým suchým zipem**, jenž udrží plenku na správném místě přes den i v noci a zabezpečí komfort použití i při několikanásobném zapnutí a odepnutí plenky. **Povrch plenky je jemný** a přináší tak dítěti pocit bezpečí a pohodlí.

Jejich velkou výhodou je, že **jsou extra savé**. Několikvrstvé savé 3D jádro je optimálně rozložené po celé ploše plenky. Vlhkost je rychle absorbovaná a vaše děťátko má tím pádem stále suchou a jemnou pokožku.

Babyland plenky jsou dále šetrné k pokožce – nejkvalitnější materiály **nezpůsobují žádné problémy citlivé dětské pokožce**. Jsou vyrobené **bez chemických přísad, neparfemované a chemicky nebělené**.

**Suroviny použité při výrobě těchto plenek jsou navíc ohleduplné k životnímu prostředí**. Buničina, která se používá při výrobě plenek pochází z trvale udržitelného lesního hospodářství.

A v neposlední řadě bychom měli zmínit, že plenky Babyland **poskytují nejvyšší kvalitu za dostupnou cenu pro každého**.



## Dětské vlhčené ubrousky

Jemné dětské vlhčené ubrousky Babyland **ošetřují dětskou pokožku a chrání před vznikem opruzenin**. Mají čistící i zjemňující funkci a napomáhají k udržení správného pH pokožky našich malých zlatíček.

Ubrousky **obsahují pečující mléko s obsahem extraktu měsíčku lékařského**

**Jsou hypoalergenní, dermatologicky testované a bez alkoholu**, PEG emulgátorů či parabenu.

Důležité je také říct, že **mají praktické uzavírání**, které udržuje stálou vlhkost výrobku.



## Dětské ovocné přesnídávky

Kojenecká strava Babyland **vzniká za úzké spolupráce s pediatry a odborníky na výživu**, kteří pomáhají ladit jeho jednotlivé ingredience. **Výsledkem je nutričně optimální strava důležitá pro zdravý vývoj miminek.**

**Pro výrobu kojeneckých ovocných přesnídávek Babyland je používáno ovoce pěstované podle speciálního režimu určeného pro kojeneckou stravu.** Tyto přísné normy jsou velmi důležité, když si uvědomíte, kolik (pro kojence) nežádoucích látek se může objevit v ovoci kupovaném v obchodě. Běžné omytí totiž nestačí, často na ovoci zůstanou látky, které sice organismus dospělého snese bez obtíží, ovšem malým dětem mohou ublížit. Problém je, že takové látky nelze zjistit pouhým zrakem, protože i na pohled pěkné ovoce může obsahovat například pesticidy. Vstupní kontrola při výrobě však tyto i další chemické látky odhalí a přes kontrolu neprojdou.

S ovocnými přesnídávkami máte tak jako rodič jistotu, že svým **nejmenším dáváte to nejlepší, co nám může příroda kolem nás nabídnout.**

Ovocné přesnídávky Babyland jsou prodávány **buď v klasických skleničkách, nebo v praktickém přenosném balení jako ovocné kapsičky** vhodné na cesty a výlety.



Všechny výrobky spadající do řady Babyland najdete [ZDE](#)